

двенадцать лет тридцатых

Семьдесят лет назад в Государственной Думе депутат Марков живописал следующую яркую картину. "дети в теплый солнечный день играют в садике, не чужды беды... Но вот к ним уже подкрадывается бородастый еврейский резник с кривым ножом и, наметив резвящегося на солнышке ребёнка, тащит к себе в подвал." Место действия - Киев, Лукьяновка, время действия - канун еврейской пасхи 1911 года. Еврей Мендель Бейлис обвинялся в убийстве ребёнка с ритуальной целью.

Было всё: и разгул антисемитизма, и призывы к погрому, и заведомо ложное направление следствия, и специально подобранный состав присяжных заседателей /пятеро из присяжных состояли членами черносотенных обществ "Двуглавый орел" и "Союз русского народа"/. "Всё это волнует, раздражает, печалит, всё это не правосудие, а какой-то шабаш", - писал Короленко. После позорного суда над Дрейфузом мировая общественная совесть не могла своим молчанием позволить отправить на каторгу человека, виновного только в том, что он ~~едва~~ еврей. Газета "Русские ведомости" печатала: "...испытание, которому русское правосудие подвергнуто на глазах у всего мира, тяжёлое, и если присяжные выйдут из него с честью, это будет значить, что нет уже на Руси таких условий, при которых можно вырвать у народной совести ритуальное обвинение."

Несмотря на усилия черносотенных организаций и содействие министерства юстиции, тёмная ритуальная кампания катастрофически провалилась - Мендель Бейлис был оправдан.

И вот спустя 70 лет киевские власти достойным образом отмечают юбилей антисемитского шабаша вокруг "дела Бейлиса". Ровно через семьдесят лет, чуть ли не день в день, там же, в Киеве, в том же районе схватили еврея Владимира Кислика. Еврей Владимир Кислик обвиняется в том, что поздно вечером 19 марта 1981 года на еврейский праздник Пурим будучи в состоянии опьянения нецензурно обругал женщину и ударил её по лицу. Разумеется, и опьянение, и брань, и пощечина имеют такое же отношение к реальности, как и маца, замешанная Бейлисом на крови младенца. Арест был приурочен к этому дню, поскольку компетентные люди лица вычитали, что для верующего еврея опьянение - грех, за исключением единственного раза в году - в Пурим.

Но какой прогресс! Какое смягчение нравов! От ритуального убийства и едва ли не каннибализма до ритуального опьянения, нецензурной брани и пощечины! Может быть кому-нибудь покажется странным, что нецензурная брань и пощечина квалифицированы прокурором Коломыйцем и следователем Святенкиным как тяжкое преступление - злостное хулиганство - и Кислику грозит пять лет каторги. Если бы действительно за пощечину и нецензурную брань лишали свободы хотя бы на год /минимальный срок, который возможен по статье, предъявленной Кислику/, мужчины на улицах Киева стали бы редкостью.

Но никто не сомневается за что судят Кислика. Прокурор, давший санкцию на арест, следователь, судья, кагебисты; отказники, родственники, друзья, недруги, граждане, мы все знаем, что Кислик получит "свой" 5 лет каторги /теперь это называется лагерей строгого режима/. Очень удивимся, если дадут меньше. Не удивимся, если через 5 лет его не выпустят, но опять осудят. Возможно, вместо лагеря его обрекут на бессрочные медицинские пытки в психиатрической больнице. Невозможно только одно - оправдание. Ибо он виновен.

ВИНОВЕН - в том, что он ЕВРЕЙ, а не "гражданин еврейской национальности". ВИНОВЕН - в том, что уже 8 лет хочет уехать в Израиль и живет надеждой Судного дня: "Через год - в Иерусалиме!"

ВИНОВЕН - в том, что не может "петь песней по требованию пленивших нас и веселиться по приказу притеснителей" /псалом 137/.

ВИНОВЕН - в том, что и дом, и сердце его были открыты настежь.

Никто не сомневается, что Кислик во всем этом виновен и будет за это осуждён.

Сейчас идет ритуал следствия и разрабатывается сценарий суда. Затем настанет черед ритуала суда и в последнем ритуальном акте именем Украинской Советской Социалистической республики судьи объявят волю КГБ

Бейлис оправдан, но "дело" его живёт! Живёт в "деле Кислика", в "деле Браилловского", в "деле Фридмана".

Мы призываем всех честных людей в память о деле спасенного Бейлиса встать на защиту Владимира Кислика и других евреев, преследуемых за репатриацию.

Вио ографическая справка:

Владимиру Кислику 46 лет. Он кандидат Физико-математических наук. 8 лет он добивается выезда в Израиль, где проживает его жена и двенадцатилетний сын. Многолетние мытарства подорвали его здоровье, полтора года назад он перенес инфаркт. Это уже не первая попытка КГБ заключить Кислика в тюрьму по обвинению в уголовном преступлении, но, судя по решительности принятых мер, на этот раз "дело" будет доведено до конца.

Киевские отказники:

Иосиф Беренштейн
Киев, улица Энтузиастов 35, кв. 140

Леонид Варвак
Киев, Бульвар Леси Украинки 15а, кв. 9.

Григорий Островский
Киев, Краснозвездный проспект 33, кв. 4

Герашенко Игорь
Киев, Проспект Вернадского 85, кв. 59

Ирина Ратушинская
Киев, Проспект Вернадского 85, кв. 59

Леонид Корсунский
Киев, проспект Ворошилова 3, кв. 102

КОПИЯ.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.